



Pratite nas: www.hodzazivot.hr

HOD ZA ŽIVOT

ZA ŽIVOT, OBITELJ I HRVATSKU
OSIJEK / ZADAR / ZAGREB / SPLIT / RIJEKA / 2019.

subota 18.5. Osijek, Rijeka
subota 25.5. Zagreb, Split, Zadar

Zaštitimo najugroženiju
manjinu u Hrvatskoj –
nerođenu djecu!

Zašto hodamo za život, obitelj i Hrvatsku?

Hodamo za pravo na život onih koji ne mogu sami hodati za sebe. Tražimo zaštitu prava na život svakog čovjeka u Hrvatskoj, osobito onih najslabijih. U demokraciji je svatko od nas odgovoran dići svoj glas protiv kršenja temeljnog ljudskog prava – prava na život nerođene djece.

Nerođeno dijete je ljudsko biće. Znaš li znanstvene činjenice?

- Život svakoga od nas počeo je začecem. Spajanjem spermija oca i jajne stanice majke nastaje novo, neponovljivo ljudsko biće s jedinstvenom DNA strukturom. On ili ona raste u tijelu svoje majke kao zasebna jedinka.
- U trenutku začeca određeni su: spol djeteta, boja očiju, kose i kože, visina i građa tijela, smisao za glazbu, umjetnost, sport...
- Već 18. dan nakon začeca kuca djetetovo srce - beba je tada velika tek oko 4 mm.
- Pobačaj se u Hrvatskoj može napraviti do 10. tjedna nakon začeca kada beba već osjeća bol.

Tko je osim djeteta ugrožen pobačajem?

Trudnice – 75% trudnica koje pobace svoje dijete navode kao razlog pritisak okoline i ekonomske teškoće. Trudnice u Hrvatskoj često dobivaju otkaze, nakon rođiljnog dopusta ih se vraća na niže ili lošije plaćene poslove ili im se ne produži radni ugovor.

Liječnici, medicinsko osoblje, farmaceuti – Ustav RH štiti pravo na priziv savijesti. Sve veći broj liječnika, primalja i medicinskog osoblja ne želi sudjelovati u pobačaju – jer prekida ljudski život. Zbog toga ih pomoću medija sve češće napadaju feministice i pro-abortivni lobiji – često iznoseći lažne vijesti.

Kako ti možeš pomoći?

Pridruži nam se na Hodu za život u dvije subote – 18.5. i 25.5. i podrži pravo svakog djeteta da se rodi! Pravo na život temeljno je ljudsko pravo i predujet svakoga drugog ljudskog i građanskog prava, zar ne? :) Vidimo se na Hodu!

Pratite nas: www.hodzazivot.hr

